

## EU hledá vedoucí správních útvarů v delegacích EU

EU hledá **vedoucí správních útvarů v delegacích EU (platová třída AST 4)**. Přijetí odborníci budou pracovat v [Evropské službě pro vnější činnost](#) (ESVČ).

**Vedoucí správních útvarů** pomáhají vedoucím delegací EU při plnění jejich mandátu v běžném chodu delegace – mimo jiné při správě administrativního rozpočtu a lidských zdrojů, dohledu nad logistikou, dodávkami a službami, jakož i v oblasti bezpečnosti a ochrany zaměstnanců a majetku. Spolu s vedoucím delegace budete odpovídat za celkové administrativní a finanční plnění rozpočtu delegace a přispívat k hladkému fungování delegace.

Všichni zaměstnanci ESVČ jsou pravidelně přidělováni k delegacím Unie. Během své kariéry budou úředníci ESVČ střídavě působit v různých zeměpisných regionech a ústředích anebo ve výkonu pracovních funkcí. Některé delegace se nacházejí v zemích, kde mohou být životní a bezpečnostní podmínky komplikované.

Chcete-li se do tohoto výběrového řízení přihlásit, musíte být **občanem EU** a ovládat **alespoň dva úřední jazyky EU**: výborná znalost **jednoho z 24 úředních jazyků EU** a uspokojivá znalost **angličtiny** nebo **francouzštiny**. Kromě toho musíte mít: **bud' postsekundární vzdělání** v délce nejméně dvou let doložené diplomem v těchto oblastech: právo, správa podniků, řízení lidských zdrojů, finance, účetnictví, logistika, správa budov nebo inženýrství, následované **nejméně šestiletou relevantní odbornou praxí, nebo středoškolské vzdělání** doložené diplomem, které umožňuje přístup k postsekundárnímu vzdělání, a následnou **relevantní odbornou praxí v délce nejméně devíti let**.

[Orgány, instituce a agentury EU](#) nabízejí svým zaměstnancům profesionální prostředí s celou řadou možností vzdělávání, prohlubování dovedností a rozvoje kariéry. Multikulturní, mezinárodní a různorodé týmy, z nichž se skládají orgány EU, společně pracují ve prospěch přibližně 450 milionů občanů v EU i mimo ni. Respekt ke kulturní rozmanitosti a prosazování rovných příležitostí patří k základním principům EU. Více informací o politice rovných příležitostí Evropského úřadu pro výběr personálu (EPSO) naleznete na této [příslušné stránce](#).

Podrobné informace o požadovaných kvalifikačních předpokladech a kritériích způsobilosti a o tom, jak se přihlásit do tohoto výběrového řízení, naleznete na stránkách [heads-of-administration.eu-careers.eu](#).

Přihlášky lze podávat od **14. července 2022** do **27. září 2022**, 12:00 hodin (poledne) bruselského času.

**Odkaz: EPSO/AST/153/22**

Pracovní příležitosti v orgánech EU můžete sledovat na těchto aplikacích: [Facebook](#), [Twitter](#), [LinkedIn](#), [YouTube](#) a [Instagram](#)